ЗАДАНИЕ № 1

Выполните упражнения, размещённые в ниже приведённой таблице. Таблица состоит из 33 строк и трёх типов упражнений, размещённых в столбцах. В каждом упражнении Вашего варианта задания предложены три однотипных примера. Вы вправе выполнить один пример. 

Упражнения выполняются согласно номеру Вашего варианта. Номер варианта соответствует первой букве Вашей фамилии (см. столбец №1). Так, студент фамилия которого начинается с буквы А, выполняет упражнения, размещённые в первой строке таблицы. При обнаружении совпадения вариантов контрольная работа не будет зачтена. 

	№

Вар-та
	Перевести из десятичной системы в двоичную систему счисления следующие числа:
	Перевести из десятичной в двоичную систему счисления с точностью до трех знаков после запятой следующие числа:
	Перевести из десятичной в двоичную систему счисления следующие числа с точностью до трех знаков после запятой:

	1. А
	15
	34
	233
	0,15
	0,959
	0,56
	2,5
	43,59
	332,65

	2. Б
	26
	55
	135
	0,91
	0,5
	0,242
	8,49
	55,67
	315,422

	3. В
	42
	100
	39
	0,193
	0,009
	0,099
	17,94
	104,9
	93,69

	4. Г
	76
	512
	84
	0,45
	0,66
	0,76
	67,54
	215,99
	9,58

	5. Д
	257
	90
	96
	0,85
	0,34
	0,25
	48,67
	25,7
	9,6

	6. Е
	134
	160
	165
	0,395
	0,85
	0,125
	43,1
	16,88
	160,81

	7. Ё
	76
	512
	84
	0,45
	0,66
	0,76
	67,54
	215,99
	9,58

	8. Ж
	49
	140
	67
	1,35
	0,08
	0,45
	25,65
	62,39
	76,51

	
	Перевести из десятичной системы в шестнадцатеричную систему счисления:
	Перевести из десятичной в шестнадцатеричную систему счисления следующие числа с точностью до трех знаков после запятой:
	Перевести из десятичной в шестнадцатеричную систему счисления числа с точностью до двух  знаков после запятой:

	9. З
	17
	15
	79
	0,96
	0,24
	0,84
	2,45
	48,24
	181,17

	10. И
	46
	99
	150
	0,75
	0,34
	0,09
	10,02
	176,78
	22,65

	11. Й
	16
	2641
	158
	0,829
	0,491
	0,167
	230,86
	39,276
	312,42

	12. К
	125
	3202
	512
	0,328
	0,552
	0,206
	242,94
	426,984
	534,851

	13. Л
	179
	123
	160
	0,57
	0,69
	0,92
	16,5
	94,59
	64,82

	14. М
	46
	99
	150
	0,75
	0,34
	0,09
	10,02
	176,78
	22,65

	15. Н
	125
	3202
	512
	0,328
	0,552
	0,206
	242,94
	426,984
	534,851

	16. О
	425
	224
	64
	0,46
	0,19
	0,15
	32,16
	127,36
	321,61

	
	Перевести из двоичной в десятичную систему счисления  следующие числа:
	Перевести числа из двоичной в восьмеричную систему счисления:
	Перевести из шестнадцатеричной в десятичную систему счисления:

	17. П
	101
	0,1101
	1110
	101
	1100101110101
	0.1001 
	A
	B1
	D0  

	18. Р
	1011
	0,0101
	11011011
	1000
	10100000100
	0.0001
	C
	10
	DF

	19. С
	110,11
	110101,01
	1101101
	101.1
	.0001
	0.00100
	8F
	А94
	E4

	20. Т
	1011,01
	0.1001 
	0.1011
	10011.10010
	111000.000110
	0.00101
	CD
	A.B 
	A12

	21. У
	101
	0,1101
	1110
	101
	110010111011
	0.1001 
	A
	B1
	D0

	22. Ф
	1011
	0,0101
	11011011
	1000
	10100000100
	0.0001
	C
	10
	DF

	23. Х
	110
	0,1111
	1001101110
	1001
	100110101010
	0.0011 
	1B 
	FF 
	AB

	24. Ц
	110011
	1001
	1000
	110011
	100001110111
	0.10011
	42
	E2
	9

	
	Перевести из двоичной системы в шестнадцатеричную систему счисления:
	Произвести сложение двоичных чисел:
	Выполнить вычитание двоичных чисел:

	25. Ч
	1111011
	100111111
	111100011011
	1+10
	1000+1100 
	111011+11
	111-11 
	10110-111 
	111101-1001

	26. Ш
	101110
	111000111
	101101010101
	1101+1101 
	1111+11 
	111011+1010
	1001-10
	110011-101 
	110011-101 

	27. Щ
	1011101
	100101000
	110001
	1111+1101 
	101+1011
	1011+1011
	10001-10
	110011-101
	110011-101

	28. Ъ
	1110110
	111011010
	11101101
	101010+10
	101+101
	10101+10111
	10001-10
	110011-101
	110011-101

	29. Ы
	1111011
	100111111
	111100011011
	1+10
	1000+1100 
	111011+11
	111-11 
	10110-111 
	1101001-100

	30. Ь
	101110
	111000111
	101101010101
	1101+1101 
	1111+11 
	111011+1010
	1001-10
	110011-101 
	110011-101 

	31. Э
	110001
	101110001
	101001001110
	101+10 
	1011+111 
	10101+10111
	10001-10 
	1111-1011 
	110001-1001

	32. Ю
	1111110
	101111111
	110110110101
	1001+11
	1011+1101
	11010+1101
	100000-1 
	1110-110 
	100000-111

	33. Я
	1011011
	100101000
	110001
	1111+1101 
	101+1011
	1011+1011
	10001-10
	110011-101
	110011-101


